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УПРАВЛІННЯ ЯК ЧИННИК ЕКОНОМІЧНОЇ
РІВНОВАГИ. ЗА ПІДСУМКАМИ КОНФЕРЕНЦІЇ

МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

Доброю традицією тижня кафедри економіки та права стало
проведення 11.12.2019 року щорічної конференції молодих вчених
«Управління як чинник економічної рівноваги». Основна мета
проведення конференції – обговорення актуальних питань управління
підприємствами в контексті загострення соціально-економічних,
політичних та інституційних протиріч розвитку економіки і суспільства,
обміну знаннями й передовим досвідом. Цього року це вже три-
надцята конференція. За роки існування конференція перетворилась
на потужну рушійну силу формування наукових підвалин і набуття
практичних навичок для студентів економічних факультетів. За ці роки
у ній взяли участь понад тисячу учасників з більш ніж тридцяти ЗВО
України. Відвідували захід й іноземні гості.

Цього разу студентська конференція привернула увагу студентів,
що навчаються за різними напрямками підготовки. Про це свідчив
склад учасників, були представлені Харківський регіональний інститут
державного управління при Президентові України, Харківський
національний університет ім. В. Н Каразіна, Харківський авіаційний
інститут, Харківський національний університет радіоелектроніки.

Представлені дослідження молодих вчених спрямовані на вирі-
шення важливих економічних питань, вони розкривають проблематику
інноваційно-інвестиційного підприємництва, реалізації міжнародного
бізнесу в умовах тенденцій розвитку глобальних викликів, менедж-
менту сучасного бізнесу з урахуванням трансформаційних перетво-
рень економіки, вітчизняного та закордонного досвіду логістики та
управління ланцюгами поставок.

Аналіз кращих практик і своєрідних «точок зростання» дозволяє
знаходити якщо не загальні підходи, то хоча б загальні стратегічні
вектори, що сприяють появі та закріпленню інноваційної складової
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в діяльності підприємств, які сьогодні переживають далеко не кращі
часи незалежно від регіону чи країни перебування. Головне, що
необхідно враховувати при формуванні стратегій українських
підприємств в сучасних умовах, – це той факт, що цифрова економіка
вже є і займає, а може і вже зайняла ті ніші, де створені умови для її
розвитку.

В ході обговорення доповідей всі учасники змогли обмінятися
думками щодо таких важливих проблем, як зміни в управлінні людьми,
цінностями і культурою. Розвиток цифрової економіки неможливо без
розвитку економіки знань, в основі якої лежить нематеріальне
виробництво. Драйверами економічного зростання є знання і люди,
що володіють цими знаннями. В епоху четвертої індустріальної
революції і цифровий трансформації економіки, коли вартість товарів,
послуг і інформації знижується швидкими темпами, саме людський
капітал буде ставати основним активом держав. Не людина взагалі,
а людина, яка володіє компетенціями в області нових технологій, вміє
досліджувати і впроваджувати нове, вдосконалювати старе. І навіть
не людина, а групи людей, здатні об’єднувати і активізувати компе-
тенції особистостей в єдиний колективний інтелект. Найважливіший
тренд в новій економіці – НЕ цифровізації всього і вся, а підвищення
ролі інтелектуальних компетенцій людини.

Важливим результатом конференції організатори вважають
підтримку ґрунтовного наукового базису у підготовці фахівців для
сфери підприємництва та переосмислення у спільній співпраці зі
стейкхолдерами нових очікувань від кадрів у перспективі.


